

PROTOKÓŁ nr 5

Z POSIEDZENIA RADY

Lódzkiej Okręgowej Izby Architektów RP

z dnia 11 maja 2023 r.

W posiedzeniu udział wzięli członkowie Rady LOOIA RP oraz przybyli na posiedzenie członkowie izby wg listy obecności stanowiącej załącznik nr 1 do niniejszego protokołu. Posiedzenie odbyło się zgodnie z planowanym porządkiem obrad przedstawionym w postaci agendy – załącznik nr 2

Przewodniczący posiedzenia: Paweł Filipowicz

Przebieg posiedzenia:

- Ad 1. Kol. Paweł Filipowicz-przewodniczący rady LOOIA RP, powitał członków Rady i otworzył posiedzenie Rady LOOIA RP, ustalono cotygodniowe spotkania robocze prezydium rady (tj. w czwartki),
- Ad 2. Zaproszeni członkowie obwodu I i II (którzy w kolejności otrzymali największą liczbę głosów w wyborach na delegatów na zjazd LOOIA RP w kadencji 2022-2026) nie przybyli na posiedzenie rady w dniu dzisiejszym. Przewodniczący rady LOOIA RP- Kol. Paweł Filipowicz zaproponował aby ponownie zaproszono członków obwodu I i II na następne posiedzenie rady LOOIA RP w dniu 11.05.2023 r. Propozycja poddana pod głosowanie z wynikiem: głosów za – 8, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0,
- Ad 3. Na wniosek Kol. Agnieszki Marciniak z uwagi na błąd w nazwisku dot. pkt 14 protokołu, wprowadzono korektę i przystąpiono do głosowania nad przyjęciem protokołu z posiedzenia rady w dniu 11.05.2023 r. Protokół przyjęto z wynikiem: głosów za – 8, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0,
- Ad. 4 Kol. M. Drozdowska w-ce przewodnicząca rady LOOIA RP przedstawiła krótkie sprawozdanie z Konwentu Przewodniczących, który odbył się 20-21.04.2023 r. w Warszawie, na którym przedstawiono analizę gospodarki finansowej izb okręgowych. W temacie dotyczącym : dużych dysproporcji między okręgowymi izbami i wspomaganie finansowego mniejszych izb wypowiedzieli się m.in. Kol. Paweł Filipowicz-przewodniczący rady LOOIA RP, Kol. Adam Wojtalik- skarbnik LOOIA RP, Kol. Wojciech Jander – OROZ LOOIA RP. Padła propozycja/deklaracja stworzenia centralnego ośrodka szkoleniowego w naszej siedzibie izby,
- Ad. 5 Kol. P. Filipowicz - przewodniczący rady LOOIA RP przedstawił krótkie sprawozdanie z obchodów Międzynarodowego Dnia Ochrony Zabytków, który odbył się 18-19.04.2023 r. w Łańcucie. Udział w obchodach był zadaniem centralnym. Przewodniczący rady LOOIA RP Kol. P. Filipowicz łącznie z rady Krajowej Rady IARP
wzięli udział w obchodach. Podczas tych obchodów odbyła się rozmowa z , która dotyczyła „przywrócenia roli architekta
w pracach konserwatorskich” ,
- Ad. 6 Uchwały personalne: przeniesione na koniec posiedzenia,
- Ad. 7 Uchwała nr 1841/033 w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu członka OKR LOOIA RP z dniem 11.05 2023 r. poddana pod głosowanie z wynikiem:
głosów za – 8, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0,
Uchwała nr 1842/034 w sprawie stwierdzenia wygaśnięcia mandatu członka OKR LOOIA RP z dniem 11.05 2023 r. poddana pod głosowanie z wynikiem:
głosów za – 8, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0,
- Ad. 8 Uchwała nr 1843/035 o przyjęciu treści porozumienia z Politechniką Łódzką w sprawie realizacji studenckich praktyk zawodowych architektonicznych poddana pod głosowanie z wynikiem: głosów za – 8, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0,

- Uchwała nr 1844/036 podjęcia współpracy z Politechniką Łódzką w sprawie opracowanego systemu studenckich praktyk zawodowych architektonicznych oraz wspierania Politechniki Łódzkiej w zakresie organizacji praktyk poza systemem poddana pod głosowanie z wynikiem: głosów za – 8, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0,
- Ad. 9 W dniu jutrzejszym zostanie rozesłany protokół z kontroli OKR LOOIA RP z 12.01.2023 r. zgodnie z pismem 02.05.2023 r. OKR LOOIA RP zobowiązującym Radę do przekazania ww. protokołu delegatom,
- Ad. 10 Uchwała nr 1845/037 w sprawie zarządzenia przeprowadzenia inwentaryzacji zasobu archiwalnego LOOIA RP poddana pod głosowanie z wynikiem: głosów za – 8, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0,
- padła propozycja dotycząca zamieszczenia na stronie izby komunikatu o przeprowadzeniu inwentaryzacji, która spotkała się z aprobatą członków rady,
- Ad.11 Uchwała nr 1846/038 w sprawie przeprowadzenia inwentaryzacji składników majątkowych w Łódzkiej Okręgowej Izbie Architektów RP poddana pod głosowanie z wynikiem: głosów za – 8, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0,
- Ad. 12 pkt. przeniesiony na nst. posiedzenie rady w dniu 15.06.2023 r.,
- Ad. 13 Kol. Marek Diehl zobowiązał się do nawiązania współpracy w zakresie podjęcia tematu uczestnictwa i aktywniejszego włączenia się w program edukacyjny Kształtowanie Przestrzeni,
- Ad. 14 - dyskusja, udział brał m.in. Kol. Marek Diehl, Kol. Piotr Piasecki, temat rozwojowy będzie kontynuowany na nst. posiedzeniu,
- Uchwała nr 1847/039 w sprawie wpisu na listę członków LOOIA RP poddana pod głosowanie z wynikiem: głosów za – 8, przeciw – 0, wstrzymujących się – 1,
 - Uchwała 1848/040 w sprawie wpisu na listę członków LOOIA RP poddana pod głosowanie z wynikiem: głosów za – 8, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0,
 - Uchwała 1849/041 w sprawie wpisu na listę członków LOOIA RP poddana pod głosowanie z wynikiem: głosów za – 8, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0,
 - Uchwała 1850/042 w sprawie zawieszenia w prawach członka LOOIA RP poddana pod głosowanie z wynikiem: głosów za – 8, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0,
- Na wniosek Kol. Adama Wojtalika - skarbnika LOOIA RP podjęto Uchwałę nr 1851/043 w sprawie zmiany Regulaminu Zasad Wypłacania Diet poddana pod głosowanie z wynikiem: głosów za – 8, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0,
- Ad. 15 - dyskusja nt zatrudnienia w biurze, w tym administratora budynku oraz nt wpływających ofert wynajęcia sali konferencyjnej izby na imprezy okolicznościowe, w dyskusji wypowiedzieli się m.in. Kol. Piotr Piasecki (zreferował pracę administratora budynku), Kol. Paweł Filipowicz-przewodniczący rady LOOIA RP, Kol. Adam Wojtalik- skarbnik LOOIA RP. Decyzję zwiększenia zatrudnienia osób w biurze do 3 etatów poddano pod głosowanie z wynikiem: głosów za – 8, przeciw – 0, wstrzymujących się – 0,
- Kol. Adam Wojtalik-skarbnik LOOIA RP, opuścił posiedzenie,
- Ad. 16 - omówienie spraw wpływających na bieżąco, dyskusja, odpowiedzi przesłane do wnioskodawców,
- Ad. 17 Dyskusja ożywiona na temat: wynajmu sali konferencyjnej, kiosków. W dyskusji poruszono nst. tematy związane z wynajmem obiektu:
- uzyskanie zgody Izby Krajowej,
 - cennika za wynajem, (za zorganizowanie uroczystości weselnej padła kwota , imprezy dla dzieci),
 - ubezpieczenia imprezy, odpowiedzialności po stronie organizatora za ubezpieczenie uczestników, ubezpieczenia odpowiedzialności cywilnej (wypowiadał się m.in. Kol. Piotr Piasecki),
 - przygotowanie przez prawnika odpowiedniej umowy na wynajem sali,
 - stworzenia regulaminu wynajmowania sali, poruszono także kwestię renowacji podłogi i przygotowania sali do wynajęcia - sprzątnięcia sali, w tym zebrania ofert na sprzątnięcie sali i terenu na zewnątrz (przygotowanie umów przez biuro izby),

Wynajęcie sali konferencyjnej pod warunkiem zawarcia odpowiedniego ubezpieczenia od odpowiedzialności cywilnej za uczestników imprezy poddano pod głosowanie z wynikiem: głosów za – 5, przeciw – 0, wstrzymujących się – 1,

Ad. 17 Dyskusja ożywiona na temat: przeglądu technicznego - wypowiedział się m.in. Kol. Piotr Piasecki (zebranie ofert za takie czynności jak dezynfekcja, czyszczenie klimatyzacji i przeglądu budynku), publikacji, kategoryzacji informacji i obwieszczeń publikowanych na stronie izby – propozycja Kol. Marka Diehla aby odpowiedzialne za publikacje na stronie izby były dwie osoby padła propozycja konieczności powołania komisji ds. mediów.

Na tym protokół zakończono i podpisano.



Renata Kula, architekt IARP



Paweł Filipowicz, architekt IARP

Sekretarz Rady LOOIA RP

Przewodniczący Rady LOOIA RP